
Тест 
1.Какое число самое большое? 
1) 59 136              2) 36 591                3) 13 659              4) 65 931 
 
2.В каком числе 250 тысяч 3 десятка 8 единиц? 
1) 25 038                 2) 250 038              3) 250 308            4) 2 500 038 
 
3. Какое число самое большое? 
1) 88 908            2) 88 809             3) 88 089              4) 88 098 
 
4. В каком из этих двух уравнений неизвестное находится вычитанием? 
1) х – 200 = 154                       2) 200 – х = 154 
 
5. Какую часть метра составляет 1 дм? 
1) десятую             2) сотую               3) тысячную            4) миллионную 
 
6. В каком из примеров первое действие вычитание? 
1) 3 000 200 – 921 570 : 51 · 12 
2) 19 682 · 36 + (50 000 – 45 237) · 34 
3) 70 080 – 409 · 35 : 55 
 
7.Число 572 800 уменьшите в 100 раз и к полученному результату прибавьте 
100 единиц ІІ класса: 
1) 1 357 028                 2) 105 728                 3) 5 828 
 
8.Вычислите 298 · 370 
1) 100 260              2) 11 026              3) 29 800               4) 110 260 
 
9. Решите задачу 
Пешеход прошёл за 6 часов 24 км. Сколько километров проедет машина за 
такое же время, если она поедет в 15 раз быстрее, чем шёл пешеход? 
1) 60км                  2) 600 км            3) 360 км 
 
10. Решите задачу 
У Маши было 16 фломастеров, это на 8 штук больше, чем маркеров. Сколько  
всего фломастеров и маркеров у Маши? 
1) 40              2) 24                 3) 18                   4) 34 
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